

# 13年的守护只为你安好

## ——记贾峪镇民政所所长崔香丽



崔香丽(右二)为困难群众答疑解惑

自全面开展“两学一做”学习教育以来,贾峪镇民政所所长崔香丽同志全面贯彻落实镇党委政府为民服务、从自己做起的要求,在扎实推进“党旗飘扬 党徽闪耀”活动中,用自己的真心付出,赢得了群众的赞誉,用自己的为民行动,增艳党旗、擦亮党徽。

记者 姚辉常  
通讯员 柴伟瑞



崔香丽(右)在为群众办理业务

### “我能叫您一声妈妈吗?”

“我能叫您一声妈妈吗?”面对那个小女孩的请求,贾峪镇民政所所长崔香丽有点蒙了,幸福来得有点快了!天下掉下来个“小棉袄”,能不蒙吗?时至今日,崔所长在说起这个事的时候,还是一脸的幸福,一个被服务的小女孩,被自己的暖心行动打动了,孩子得到救助了,能不高兴吗?

类似这样的事在贾峪镇民政所还有很多,让这个看似业务单一却又连着千家万户,特别是对于困难家庭而言,民政所的每一次行动都是亲人般的温暖!如何才能让那些需要帮助的群众得到党的温暖?崔所长和她的团队一直在努力,宣传政策、走访困难户、细致发放各类资金、慰

问留守儿童……

正是这样的暖心行动,让更多的人感受到党和政府的温暖。正如一位熟悉崔所长的人说的那样:崔所长的电话没有上下班,办公地点也不固定,风风火火的,一个字:忙。但是,也正是他们的忙碌,让更多的人意识到基层政府其实一直在努力!

### “你到底是谁的妈妈呀?”

高速廊道建设征迁工作中,崔香丽被分配到周垌村工作队,面对时间紧、任务重、情况复杂的现实,她和其他男同志一样,巡逻、上门做群众工作、帮助群众搬迁,每次回家都已深夜,孩子也已经进入梦境。直到有一天,孩子见到崔香丽的时候,嘴里蹦出来

这样一句话:“您到底是谁的妈妈?”说到这里时,崔香丽有些哽咽了。她知道,作为母亲,或许她真的不称职,但是,作为一名基层干部,守纪律、懂规矩是最起码的红线。面对工作的需要和家人的期盼,她无怨地选择了工作,因为这是她的职责!

正如她后来回忆这件事的时候说的那样:“其实,我的想法很简单,既然组织把任务派给了我,那就是对我的信任,我不能把这事儿扔下不管,这既不符合我的做人原则,也不可能给我的孩子做好榜样,或许我的孩子现在不能理解我,但我相信有一天他会理解的!”

### 这样的守候为了什么?

有一句歌词这样写道:走在这匆忙的街头,你是否也在随波逐流?忘记了生命的守候?崔香丽来贾峪镇上班时就在民政所,13年来从一名门外汉成长为业务精英,从一名普通干部成长为单位的中坚力量,岁月留下的沧桑掩饰不住那颗为了自己的事业而坚守的心,面对老弱

病残渴望帮助的眼神,她用自己的贴心行动最大限度地帮助他们;面对留守家庭亟待解决的困难,她代表党和政府伸出了援助之手;面对退伍老兵的请求,她不辞辛苦地协调解决;面对被救助对象的感恩,她总是用“这是我的职责”来回复。

有人说:民政系统承接了一

个人从生到死的所有业务!毫不夸张,正是有崔香丽这样无数个舍小家、为大家基层干部的不断努力,才使得党和政府的温暖抵达人心、温暖人心、守护人心!借用著名传记作家白落梅撰写林徽因传记的一句话来形容崔香丽的工作再合适不过了:你若安好,便是晴天!

## 2016 CTCC 挥师韩国 新K3再获冠军扬名海外

7月10日。韩国全罗南。随着东风悦达起亚车手张志强率先冲过终点线,2016 CTCC韩国全罗南站超级杯1.6T组第二回合的比赛揭晓了最终答案。韩国站比赛结束,新K3以

双冠王的成绩扬名海外。新K3能在全罗南赛道称雄,其1.6T发动机带来的强劲动力功不可没。与消费者接触更多的量产版新K3同样具有不俗风采。经由焕新升级的全新设计,凸显更

加大气、稳重的质感,更加契合都市消费者的审美需求。6月,新K3以近1.3万台销量稳居该细分市场领先地位。而随着CTCC赛事的继续进行,让我们共同期待新K3的王者风采。

## 从容淡定 与K4享受大千世界

东风悦达起亚针对中国都市精英群体量身定做的新经典中高级座驾K4,陪你走过千山万水,共享世间精彩。K4 1.6T涡轮增压发动机车型,兼具高性能、高输出、高耐久性优势,

最大功率达175高马力,最大扭矩达265牛·米,澎湃动力,气势不凡。飞翼形HID前大灯锋芒毕露,正如同看待世界的眼神一般睿智。而一键启动、智能钥匙、定速巡航、蓝牙免提、方

向盘加热、4.3寸TFT-LCD综合绚彩显示屏超级仪表盘、倒车雷达及影像等配置,让每一次出行都可尽情体验极具品位的汽车生活。品味汽车生活,与K4一同创造。

## 里外俱佳 表里如一的KX3

在这个颜值当道的看脸时代,有些车明明可以靠脸吃饭,偏偏要靠才华,东风悦达起亚KX3就是一款如此倔强的车,出色的时尚外观下蕴藏着非凡的实力。KX3作为当今世界三大汽车设计师之一

彼得·希瑞尔的倾情力作,在“拼脸”上优势十足。KX3前脸造型饱满圆润,袭袭虎啸家族前脸,进气格栅大气而富有激情。倔强的KX3还是一位实力担当。HID前大灯、离子净化器等科技配置带来奢华

体验,让你乘坐舒适性达到最大值。除此之外,KX3在安全方面也表现得尽善尽美。想与兼具颜值与实力的KX3来个亲密接触吗?那就赶快到东风悦达起亚专营店试驾约起来吧!

## 智跑 最好的长情是陪伴

都说陪伴是最长情的告白,不仅是对于恋人来说,其实对于孩子也是一样的。而旅行是这个夏天最好的陪伴方式。趁着暑假,和智跑一起欢乐起航,开启美妙旅程。智跑拥有

一键启动、立体自发光仪表盘、双区独立自动恒温空调、全景天窗、迎宾激光灯、带照明式手套箱、通风式电动座椅、空气离子净化、振幅感应减震器等高智能实用配置,还配备集成

DVD、CD、导航等多项娱乐功能的7英寸彩色液晶大屏主机,一路歌声飞扬,旅行生活其乐融融。长情难得,更难得的是陪伴,智跑愿陪你走过一段又一段人生旅程。

## “全新轩逸凯叔故事总动员”完美收官

7月16日,由国内最大的亲子社群“凯叔讲故事”发起,东风日产全新轩逸冠名赞助的“全新轩逸凯叔故事总动员”荣耀收官,20名小小故事家在总决赛向全国电视观众展示了他们的奇妙

故事世界,最终叶聿杰、郝雨桐、李思语、雷阿等8位小朋友获得本次比赛终极大奖。活动主办方凯叔表示,无故事不童年,故事对孩子的影响是潜移默化的。我们的故事里埋下了许多古诗、成语等,

就是想让孩子没有压力地了解中国文化,同时培养孩子独立之人格、自由之思想,呵护他们的想象力和好奇心。所以说“无故事不童年”只是起点,实际上是“没有故事不成人生”。

## 驭临太白 全新皇冠2.0T+沈阳媒体试驾书写“将者品格”

C级车的长途路试是怎样的一种体验?一汽丰田全新CROWN皇冠提供了一种答案。7月2日至4日,“驭临太白”全新CROWN皇冠2.0T+沈阳媒体试驾从沈阳启程,“驭临”神奇的太白神山。敬天爱

人。在神奇的长白山,全新CROWN皇冠在自然之美中释放出安静的力量。而每一代皇冠设计者、制造者的敬畏之心、修行之道,最终造就了皇冠的“将者品格”,获得了每一代消费者的认可。

## 体育狂欢季来袭 4色4K HDR电视开启视觉盛宴

2016年是名副其实的体育年,激情似火的美洲杯和跌宕起伏的欧洲杯相继落下帷幕,奥运会成为下一个令人瞩目的体育盛宴。而如何选择一台适合的电视观看比赛,才是广大体育迷首先要关注的问题。在“画质为王”的中国彩电市场,4K电视自上市以来便受到消费者青睐,尤其对于体育迷来说,超高清电视呈现的比赛画面更加震撼。而具有差异化创新的4色4K HDR电视凭借诸多优越性,理所应当受到广大体育迷的关注和支持。

更合适多人观看。IPS硬屏的稳定性也决定了4色4K HDR电视的色彩更加准确、真实,画质非常出众。相信很多人都听过“买电视就是买一块屏幕”的说法,虽然有点夸张,但屏幕对于电视来说绝对是最核心的部件。屏幕的好坏决定了画质的最终效果,同时很大程度上影响电视的寿命。鉴于体育赛事转播的时间长、运动图像频繁等特点,体育迷在购买电视时仔细看屏幕是很有必要的。

随着电视尺寸的扩大,观看体验会更容易受到可视角度的影响。色彩的可视角度逐渐被重视。得益于液晶排列方式的不同,IPS硬屏能够达到色彩可视角度142°,可以在更宽阔的角度下让画面色彩不失真。而IPS硬屏可视角度的优势,也在低灰阶层次的表现方面更为优秀,无论从正面或侧面都可以实现同一个灰阶层次感。所以,采用IPS硬屏的4色4K HDR电视也

已经成为液晶电视的发展趋势,而且这个新品类电视也得到了广大体育迷甚至普通消费者的青睐。从此前的春季销售看,众多厂商的4色4K HDR电视产品备受消费者喜爱,而创维采用4色4K面板的新品G7 HDR电视,更成为夏季家电卖场中的热门产品。

随着2016年体育狂欢季的到来,4色4K HDR电视也将为广大电视观众带来一场视觉盛宴,引领液晶电视的发展潮流。